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Z HISTORIE OBCE 

Historia magistra vitae 
 

Historie je učitelka života … celá slavná věta zní v originále takto: Historia est testis 
temporum, lux veritatis, vita memoriae, magistra vitae, nuntia vetustatis – a v českém 
překladu: Historie je svědectvím času, světlem pravdy, životem paměti, učitelkou 
života, zvěstovatelkou dávných dob. Podívejme se v roce 2026 na historii Tmaně 
z tohoto pohledu a připomeňme si každý měsíc nějakou osobnost nebo událost ze 
života Tmaně i jejího okolí a v jejím odkazu hledejme nápady, myšlenky a poučení pro 
úspěšné pokračování v díle předcházejících generací, díky jimž je dnes Tmaň dobré 
místo k bydlení. Tmaň si to určitě zaslouží … 
 

Časem pozapomenuté osobnosti našeho regionu … 
 

… Žili mezi námi a ve své době to byly uznávané osobnosti ve svém oboru, ale dnes 
si na ně vzpomene jen málokdo, a pokud ano – tak se většinou jedná o zapáleného 
nadšence, jenž v kruhu svých přátel majících stejného koníčka. Připomeňme si 
některé z nich, neboť jejich cesta k umění a mistrovství nás může inspirovat k našim 
úspěchům v kterékoliv době … Při této příležitosti nezůstaneme jenom ve Tmani, ale 
podíváme se i do jejího okolí. 
 

Marie Poštová (2. července 1855 – 30. ledna 1941) 
Jméno Marie Poštové známe především ze jména náměstí v centru Berouna. 
Marie Poštová, rozená Kliková, má s naším regionem více společného, než by se 
mohlo na první pohled zdát. Narodila se totiž dne 2. července 1855 v sousedních 
Křižatkách. Ze záznamu v tmaňské matriční knize se dovídáme, že jejím otcem byl 
zednický tovaryš Josef Klika ve vsi Křižatka č. 11, bývalé panství Králodvorské, poté 
okresního úřadu Berounského, kraje Pražského, syn Matěje Kliky, sedláka ve vsi 
Bykoš č. 10, Berounského okresního úřadu a matky Barbory, rozené Koláčkové též 
v Bykoši, její matkou byla Anna, dcera Matěje Voráčka, sedláka ve vsi Vinařice č. 9, 
bývalé panství Suchomasty, poté okresního úřadu Berounského, kraje Pražského, a 
matky Kateřiny, rozené Voráčkové ve vsi Nesvačily č. 8. 
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Její 85letou životní pouť si přiblížíme citáty z textu z roku 1986, který byl otištěn 
v tehdejším okresním týdeníku BUDOVATEL1. 
Po provdání za Františka Poštu, narozeného roku 1852, dělníka v berounském 
cukrovaru, později hrnčířského pomocníka v neposlední řadě havíře ve Zbečně na 
Rakovnicku, bydleli od roku 1878 v Berouně II v čp. 200. V roce 1884 se jim narodil 
syn Petr, který někdy ve dvacátých letech odešel za prací do Ameriky a byl později 
naturalizován v Argentině. 
Růst uvědomění dělnické třídy byl současně procesem růstu této ženy. Záhy poznala, 
že zlepšení životních podmínek pracujících dosáhne jedině díky organizovanosti, 
vysokému uvědomění a nepřestávajícímu úsilí.  
Proto po založení sociálně demokratické strany na Berounsku stala se její členkou a 
věnovala hodně sil agitaci v její prospěch. Zúčastnila se agitace v rámci voleb do 
říšské rady již v roce 1897. 
 

 
 

Záznam o narození Marie Klikové  
v Knize narozených Tmaň 06 (1843-1861), strana 229/326. 

 
Stejně angažovaně vystupovala v předvečer voleb do všech zákonodárných sborů, 
konaných 28. listopadu 1905, v boji za přímé, rovné a tajné hlasovací právo. Tehdy 
pracovala jako sezónní dělnice na kampani v berounském cukrovaru. Po získání 
souhlasu všech skupin dělníků vyžádala si na řediteli povolení, aby se dělnictvo smělo 
kolektivně zúčastnit mohutné demonstrace na berounském náměstí. Sem přišli 
cukrovarští dělníci za jejího vedení pod heslem: „Žádáme všeobecné právo hlasovací, 

 
1 BUDOVATEL, památce významné berounské revolucionářky Marie Poštové. Svatava Drtinová. Vydání 
číslo 20 ze dne 14. května 1986 (1. část) a číslo 21 ze dne 21. května 1986 (2. část). 
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jak pro muže, tak i pro ženy!“ Sama ve vzpomínkách říká: „A šli jsme hrdě a 
sebevědomě, mezi tisíci demonstrujících dělníků.“ Ještě před tím, koncem roku 1901, 
stála při zrodu hnutí sociálně demokratických žen na Berounsku, při založení „Spolku 
žen a dívek“, jehož ustavující schůze se konala 15. prosince U černého orla v čp. 79 
v Berouně na náměstí. I když tento spolek po dvou letech činnosti zaniká, jistá tradice 
budoucí pokrokové ženské organizace zde byla založena. 
V těchto letech obětavě prováděla s několika dalšími stejně smýšlejícími ženami 
především drobnou agitační práci.  
Mnohem důrazněji uplatňovala svůj neohrožený postoj v druhém desetiletí tohoto 
století, v době, kdy překročila hranici padesáti let. 
V květnu 1912 probíhaly v organizačních střediscích sociálně demokratického hnutí 
manifestační projevy „za politická práva a úplné zrovnoprávnění žen“. Z Berounského 
obzoru, časopisu sociálně demokratické strany, který byl od listopadu 1909 tiskovou 
platformou této strany na Berounsku a Hořovicku, se dovídáme, že „velice zdařilý 
projev“ byl dne 12. května v Berouně a kdy tehdy v předsednictvu kromě dalších dvou 
žen, Marie Zárybnické a Dostálové byla Marie Poštová, která na závěr k ženám tohoto 
shromáždění promluvila. 
 

 
 

Na archivním snímku je Marie Poštová v první řadě sedící pátá zleva. 
 
Svůj hlas pozvedla na protestním táboru lidu, konaném 25. července 1912 v zahradě 
hotelu Plzeňka, kde referoval říšský poslanec sociálně demokratické strany za zdejší 
obvod Ludvík Aust. Jestliže vyzýval „do boje za všeobecné hlasovací právo, do boje 
za věc proletariátu!“, pak Poštová se obracela k přítomným ženám, „povzbuzujíc je 
k práci organizační a výchovné“. 
Dochované doklady z tohoto období svědčí o tom, že se v letech před první světovou 
válkou Marie Poštová zapojila do politické činnosti sociálně demokratické strany. 
Dne 30. listopadu 1913 se v Berouně zúčastnila konference 50. volebního okresu, na 
níž je hodnoceno uplynulé dvouleté pracovní období a jako sekretář kraje je přítomen 
Antonín Zápotocký. Poštová zde přednáší některé požadavky týkající se organizování 
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žen a žádá přítomné soudruhy starat se o to, aby všude byly v místních politických 
organizacích zapojeny i ženy.  
V předvečer 1. světové války, kdy na Berounsku probíhá velká průmyslová krize, se 
zúčastní spolu s dvěma dalšími soudruhy řízení prvomájové schůze v Berouně. 
V době válečné, kdy Berounský obzor trpí redakčními změnami, přispívá Marie 
Poštová k plynulému chodu těchto novin. Od poloviny roku 1918 jsou na její adresu 
zasílány například stížnosti pracujících. 
Vznik Československé republiky přivítala s nadějemi. Proto se znovu zúčastnila 
politického života v rámci sociálně demokratické strany. Již v prosinci 1918 je na její 
podnět místní organizací sociálně demokratické strany založena sekce sociálně 
demokratických žen.  
V únoru 1919 postihuje Marii Poštovou bolestivá ztráta – po čtyřicetiletém soužití 
ztratila životního druha.  
Přesto neumdlévá a neustává v agitační práci. Naopak – je obdivuhodné, jakou 
svěžest ducha si uchovala, s jakou energií nadále pracuje pro věc socialismu. Když po 
1. světové válce dochází k postupné a prohlubující se krizi v sociálně demokratické 
straně a v roce 1920 v důsledku toho k založení marxistické levice a k úplnému 
rozpadu této strany, neuzavírá se do sebe jako mnozí jiní vedoucí funkcionáři na 
Berounsku, neapeluje na city bývalých členů, aby zůstali věrni této straně, ale sama 
přechází na marxistické pozice a pomáhá při organizování nové strany.  
Důkazem toho je její účast na obvodní konferenci sociálně demokratické levice ve 
Zdicích 24. dubna 1921, kde byli přítomni delegáti z okresů berounského, hořovického, 
příbramského, dobříšského a mirovického a kdy bylo mimo jiné rozhodnuto o vydávání 
nového stranického tisku levicově zaměřeného, Podbrdských rozhledů, který od 21. 
května 1921 pak nesl podtitul „Časopis československé strany komunistické pro 
okresy: berounský, hořovický, příbramský, dobříšský a mirovický“. 
V březnu 1924 se konala ve Zdicích konference žen a mládeže ze 13 míst. Hovořilo 
se zde o stavu zmíněného ženského hnutí, navrhovala se opatření k jeho zlepšení. Do 
předsednictva tohoto jednání byla povolána „nejstarší pracovnice žen Podbrdska“ 
Marie Poštová, která se aktivně zúčastnila i diskuse. 
Pracovala v řadě úseků stranické práce. Zapojila se i do dělnického družstevního 
hnutí, a to zejména když zdejší Konsumní a úsporný družstevní podnik pro Beroun a 
okolí splynul od roku 1926 s pražskou Včelou. 
Ve dvacátých a třicátých letech zaujímala čestné místo, či byla v předsednictvu takřka 
všech prvomájových průvodů a demonstrací KSČ v Berouně. 1. května 1926 se 
manifestačního průvodu a projevu v Berouně zúčastnilo na 5 000 dělníků. 
Dne 25. dubna 1930 KSČ v Berouně zamýšlela uspořádat veřejnou schůzi lidu, kterou 
však okresní úřad v Hořovicích (kde tehdy bylo sídlo politické správy i pro soudní okres 
berounský), den před tímto datem zakázal. Organizátoři však byli odhodláni ji pořádat 
za všech okolností. Vždyť podnikli širokou agitaci a pozvali si člena Národního 
shromáždění senátora Petra Stránského! K překažení této schůze nařídil přednosta 
okresního úřadu, vrchní rada Karel Plavec, soustředění četnictva do Berouna za 
účelem zesílení akceschopnosti četnické stanice od 20 četníků. Nicméně, senátor 
Stránský se nedal odradit a k dělnictvu U Litavy promluvil, i když jeho řeč byla vzápětí 
přerušena četnictvem, které ihned nařídilo vyklizení místnosti. K druhému zásahu 
policie došlo, když Petr Stránský, po nuceném opuštění Litavy, promluvil ke 
shromážděným před budovou. Na to byl znovu zadržen a předveden na městský 
policejní úřad a shluk shromážděmých rozehnán. Při tomto zákroku byli zatčeni Karel 
Utratil, Stanislav Diskant a Marie Poštová „pro přečin shluknutí, spáchaný taktéž 
neuposlechnutím výzvy k rozchodu a přestupek urážky stráže, spáchaný tím, že 
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křičela na zakročující četníky: „Fuj, styďte se nestydové!“. Za tento přestupek všichni 
jmenovaní byli předáni do vazby okresního soudu v Berouně, odtud následujícího dne 
dopraveni ke krajského trestnímu soudu v Praze na Pankráci. 
Po propuštění se Marie Poštová znovu podílí na činnosti strany a družstevního hnutí. 
Dne 7. prosince 1930 znovu řídí besedu žen, jíž se zúčastnilo na 350 osob, a to nejen 
příslušníků Včely. Jejím cílem bylo agitovat pro Včelu a všem přítomným i nečlenům 
osvětlit význam tohoto dělnického konsumního družstva. 
Další trestní oznámení na Marii Poštovou bylo vydáno 22. března 1931, po oslavě 
Mezinárodního dne žen v Berouně. Byla opět předsedkyní schůze a současně 
vystoupila s projevem. Hovořilo se zde na téma Mezinárodního dne žen, jeho 
významu, hospodářské situace a postavení ženy. 
Byla souzena Krajským soudem trestním v Praze pro zločin proti zákonu na ochranu 
republiky. Byla odsouzena na čtyři měsíce do vězení, ale pro vysoké stáří a špatný 
zdravotní stav jí byl povolen odklad nástupu trestu do 9. května 1932. Ve vězení 
strávila plné tři měsíce. Ve vězení oslavila své 77. narozeniny, neboť teprve 10. srpna 
1932 ji prezident republiky Masaryk prominul zbytek trestu s podmínkou, že po dobu 
tří let nebude souzena pro trestní čin podle zákona na ochranu republiky. 
V únoru 1934 byla při rozpuštění schůze žen znovu pro protistátní výroky udána. 
Dočítáme se o tom v Rozsévačce, týdeníku pracujících žen z 10. dubna 1935 ve 
zprávě „Stařičká Poštová z Berouna opět v žaláři.“ (Svolavatelka schůze dostala tehdy 
tři dny trestu, jež si odseděla na podzim a Marie Poštová 5 dní. Odvolala se. Trest jí 
však nebyl prominut ani snížen s tím, že jej musila 1. dubna 1935 nastoupit.) 
O jejím trestu, který si odpykávala téměř v osmdesáti letech, ve výše zmíněném článku 
přímo čteme: „Velice se všichni lidé v Berouně podivili, jak 80letá stařena ohrožuje klid 
a pořádek!“ 
Zemřela v chudobě, v době válečné vřavy, 30. ledna 1941 v Berouně II, čp. 511, 
v městském chudobinci. 
Po roce 1945 bylo v Berouně nad Plzeňskou bránou po ní pojmenováno náměstí, tj. 
prostranství před dnes již neexistujícím Dělnickým domem U Litavy a nedalekou 
dělnickou pekárnou za 1. republiky též zvané „Na plácku“. 

autor Jaroslav Horáček 
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NÁBOŽENSKÝ ŽIVOT V OBCI 

Církev římskokatolická 

Mše sv. se koná v květnu 2026 v obvyklém termínu – tzn. čtvrtou sobotu 
v měsíci, která připadá na sobotu 23. května 2026 v 16:30 hodin. 

Aktuální ohlášky nebo informace o mších sv. a o životě v Římskokatolické 
farnosti Žebrák najdete na webových stránkách www.farnostzebrak.cz . 

Nejbližším místem, kde mohou věřící z Tmaně a okolí navštívit 
v Římskokatolické farnosti Žebrák každou neděli v 8:00 hodin ráno a středu v 16:30 
hodin odpoledne mši sv., je kostel Narození Panny Marie ve Zdicích. 

 

 

 

Opustili naše řady 

 

 

 

 

Pan 

JAROMÍR POLENA 

Zemřel nečekaně v úterý 28.dubna 2026 ve věku nedožitých 83 let. 

Děkujeme všem příbuzným, přátelům a známým za účast na posledním rozloučení s 
naším drahým tatínkem, panem Jaromírem Polenou. Velmi si vážíme vašich slov 
útěchy, květinových darů a tiché vzpomínky." 

 

 

 

 

 

Paní 

MÁRIA SPIVÁKOVÁ 

Zemřela po dlouhé a těžké nemoci v sobotu 25.dubna ve věku nedožitých 85 let. 

Upřímně děkujeme všem, kteří doprovodili naši maminku na její poslední cestě a svou 
účastí i projevy soustrasti nám pomohli zmírnit náš hluboký zármutek." 

 

 

 

 

http://www.farnostzebrak.cz/
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA TMAŇ 

 
Vážení čtenáři, 
bohatou fotodokumentaci k níže popisovaným akcím a aktuální informace naleznete 
na webových stránkách – www.skola-tman.cz 
 

Mgr. Táňa Dvořáková – ředitelka ZŠ a MŠ Tmaň 

 
 

Základní škola 

 
Žáci naší školy se s nadšením zapojili do velikonoční výzvy a společně ozdobili 

velikonoční strom před školou. 

 

V úterý 1. dubna proběhlo v prostorách ŠD školní kolo recitační soutěže Veselé 
básničky pro děti, kam postoupili vždy tři nejlepší recitátoři z každé třídy. Za podpory 
všech spolužáků nám osmnáct recitátorů zpříjemnilo dopoledne svým skvělým 
výkonem, za který všichni obdrželi veliký potlesk a malou odměnu. Z každé třídy byl 
pak vyhodnocen nejlepší recitátor, který byl odměněn knihou. 

 

http://www.skola-tman.cz/
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První duben = APRÍL. V 5. třídě si ho zpříjemnili „nachytávkami“ v podobě 
ztracených židlí ve třídě, veselé uklízecí úči, velikonoční výplaty pomlázkou, 
čokoládovými vajíčky i vyráběním paní zajíčkové.  

 

Dne 7. dubna 2026 jsme s žáky 2. a 3. třídy s radostí zahájili plavecký výcvik. 
První lekce byla plná nadšení, úsměvů a odvážných prvních temp. Děti si vodu rychle 
oblíbily a ukázaly, že se nových výzev vůbec nebojí. Těšíme se na další společné 
lekce.  
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Ve čtvrtek 16. dubna se naši páťáci vypravili v rámci výuky finanční gramotnosti 
do České národní banky v Praze, kde se pod vedením odborné pracovnice seznámili 
s expozicemi složenými z audiovizuálního programu a interaktivních exponátů, které 
jim přiblížily vznik, vývoj a současnost našeho centrálního bankovnictví i české a 
československé měny, vyzkoušeli si, jak pracuje dozorčí rada, obdivovali největší 
zlatou minci v Evropě, ale dokonce si zahráli i na zloděje. Poté prošli Staroměstské a 
Václavské náměstí, viděli Orloj, sv. Václava na koni a spoustu krásných historických 
míst v Praze. 

 

Žáci 4. a 5. třídy se zúčastnili napínavé zdravotnické soutěže, kde si v praxi 
vyzkoušeli, jak zachránit lidský život. V obrovské konkurenci vybojovali krásné čtvrté 
místo, přičemž od absolutního vítězství je dělily pouhé tři body. 
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Do letošních oslav Dne Země se zapojila celá škola i mateřská školka. Ve 
spolupráci s VáČS jsme měli opět skvělé zázemí – nechybělo opékání buřtů ani teplý 
čaj. Děti se mezitím s chutí pustily do úklidu okolí Tmaně a odvedly kus dobré práce. 
Příjemné počasí a dobrá nálada provázely celý den, který jsme si všichni opravdu užili. 

 

Ve čtvrtek 30. dubna se uskutečnilo školní kolo anglické soutěže. Všechny třídy 
si na dnešní den nacvičily písničku a básničku v angličtině. V soutěži bylo velmi dobře 
viditelné, co vše se během pár let děti naučí a jak zvládají cizí jazyk - pokrok je 
obrovský. I tentokrát - all the classes were amazing! 

 
 
         Kolektiv ZŠ Tmaň 
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DUBEN VE ŠKOLCE 
 

Duben byl v naší školce plný jarní nálady, nových zážitků objevování. S příchodem 
teplejších dnů jsme trávili čím dál více času venku, kde jsme pozorovali probouzející 
se přírodu, sbírali první jarní kvítky a učili se vnímat změny kolem sebe. Hned na 
začátku měsíce jsme si užili procházky po okolí a poznávali jarní květiny – už jich totiž 
kvete velká spousta – i stromy v květu. 
 

 
Samozřejmě jsme nezapomněli ani na Velikonoce! Velikonoční nálada nám provázela 
první dubnové dny. Povídali jsme si o velikonočních tradicích, zvycích i symbolech jara. 
Také jsme si vyzkoušeli zdobit kraslice, pracovali s různými přírodními materiály – a 
také jsme si položili jednu velice důležitou otázku... 
  

Co bylo první? Slepice, nebo vejce? 
 

Jak to přesně je, na to jsme 
ještě úplně nepřišli, jisté je 
ale to, že slepice snáší 
vejce. Můžeme je sice 
koupit v obchodě, ale i ta 
jednou snesla slepice. A o 
tom, kde bydlí slepice – a i 
ostatní zvířátka – co 
potřebují, co jedí a jak se 
chovají, si povídala naše 
nejmenší třída Koťátek a 
prostřední Sluníčka. Už 
víme, kdo všechno žije na 
statku, že třeba králík nežije 

ve stáji, ale v králíkárně – pozor, králík, ne zajíc! Ten je divoký! – a že na jaře se rodí 
spousta mláďátek – těm se také nějak říká, protože na každém statku vždycky bývá 
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zvířecí máma, táta a miminko. Třeba u slepiček je to máma slepice, táta kohout a 
miminko kuřátko. A ti společně bydlí v kurníku. 
 
 
  
 
  
 
 
 
 
 
 

Dokonce k nám do školky dorazila i chlupatá a pěkně ušatá návštěva – králík 
Brambora. Jmenuje se tak proto, že jako malý chvíli bydlel v krabici od brambor. 
Pozorovali jsme, co všechno takový králík dělá a představte si, to je věcí! Tak třeba  

 
skáče – hodně, rád a pěkně vysoko. Vyskoči ve třídě i na židli! Také hledá, co by snědl, 
myje se, panáčkuje, stříhá ušima a když ho všechno tohle unavilo, rozvalil se pod stůl 
a odpočíval. Potom jsme šli ven – Brambora s námi – a společně jsme zkoumali 
pampelišky. My ty krásné žluté květy a Brambora hlavně ty krásné zelené listy. Mňam! 
Nakonec jsme se o něho postarali. Už víme, že králíček totiž potřebuje seno, králičí 
granule a čistou vodu, každý den.  
 
U Motýlků byl velkým dubnovým tématem vesmír a hvězdy. Už víme, co je to Mléčná 
dráha a Sluneční soustava a její planety. Také jsme zjistili proč a jak se střídá den a 
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noc, a také roční období. Známe Měsíc i jeho fáze a poznáváme i některá souhvězdí 
na noční obloze. Nakonec jsme si zahráli na astronauty a astromechaniky a postavili 
si krásné raketoplány.  

Co myslíte, doletíme až k Měsíci? 
 

 
Duben jsme si prostě užili naplno. Kromě velké spousty her ve školce na Tmani, jsme 
začali jezdit autobusem i do solné jeskyně v Králově Dvoře a na plavání do Hořovic. 
Ale o tom zase až příště! Přejeme krásně slunečné jarní dny! 
 

Kolektiv MŠ Tmaň 
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Z DĚNÍ V OBCI 

TMAŇSKÁ SEDMIČKA 

V pátek 25. dubna se v obci uskutečnil nultý ročník běžeckého závodu s názvem 
Tmaňská sedmička. Sportovní akce si hned při své premiéře získala velkou pozornost a 
přilákala přibližně 130 účastníků různých věkových kategorií. Na start se postavili jak rekreační 
běžci, tak i zkušenější závodníci 

Závod na sedmikilometrové trati vedl okolím obce a nabídl běžcům nejen sportovní 
výzvu, ale i příjemnou atmosféru. Trasa vedla jak po silnici, tak i přírodou, včetně lesních 
úseků, což přispělo k její atraktivitě.  

Po doběhu závodu pokračoval program v kulturním domě, kde se uskutečnila 
přednáška Tomáše Poláčka „Z Prahy do Osaky“. Nakonec byla akce zakončena vystoupením 
skupiny Moped56. 

Na první ročník šlo o velmi vydařenou událost, a věříme, že příští rok bude minimálně 
stejně povedená. 
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KULTURA VE TMANI 
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SPORT 
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INFO OBCE 
 

  
A něco málo pro naše mozkové závity… 
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